

“济阳好姐姐”捐髓救妹近期手术 两姐妹向济阳县医院赠送两面锦旗



张迪一家给医院送来了锦旗。 通讯员 杜秀香 摄

本报3月26日讯(记者 杨擎 通讯员 杜秀香) 23日,“济阳好姐姐”张迪和妹妹张文慧到济阳县医院复诊,并给医院及院妇科病房分别送来锦旗。据了解,近日张迪和文慧将在齐鲁医院进行骨髓移植手术。

23日,张迪与妹妹文慧到济阳县医院复诊,医院免费为她们做了B超检查和血常规检查。“文慧的血常规检查显示,白细胞仍较少,但目前病情较为稳定。”县医院相关负责人说,张迪子宫内的血块未完全流出,医院免费为其进行了刮宫手术。

“谢谢县医院的所有医生对

这两个孩子的关心和爱护。”张迪的父亲将绣着“病员的恩人,患者的希望”、“医术精湛,服务周到”的两面锦旗送到医院和院妇产科,并表示:希望这两面锦旗能表达这家人的深深谢意和感激之情。

据了解,近日,两姐妹将抵达齐鲁医院并准备接受骨髓移植手术。“面对手术不免有点紧张。”文慧说,姐姐为自己做的牺牲太大了,自己会和姐姐一起勇敢地接受手术。

两个月前,16岁的女孩文慧被确诊为急性淋巴性白血病。白血病最好的治疗方法就是骨髓

移植,为救妹妹,张迪和父母积极地在齐鲁医院做了配型。3月4日的配型结果显示,她们的父母都不适合进行骨髓移植手术,只有张迪血型指标与张文慧的重合度为100%。

此时的张迪已怀孕三个月,为了捐骨髓救妹妹,3月13日上午,在济阳县人民医院妇科病房,张迪含泪吃下了堕胎药。

济阳县医院领导听闻此事,深为她的勇敢和亲情所感动,决定减免张迪所有住院费用及出院后所需门诊检查费用。同时,该姐妹也收到来自社会的爱心捐款42万余元。

计生奖励扶助新增700余人

本报3月26日讯(记者 杨擎 通讯员 洪翠萍) 今年以来,济阳县人口计生委新确认农村计划生育家庭奖励扶助对象684人,计划生育家庭特别扶助对象43人。

计生委相关负责人说,通过广泛宣传计划生育家庭奖励扶助政策的目的、意义、内容,特别是奖励扶助对象条件、资格确认程序、举报电话等,大力营造了良好的舆论环境和社会氛围。同时,严格按照奖励扶助、特别扶助对象确认条件,坚持“三级三审核、三级三公示”要求,对符合条件的新增对象开展入户摸底,逐个核实;对往年符合条件的对象,逐户进行审核;对不符合奖励扶助条件的人员进行公示退出,确保奖励扶助对象“不错、不漏”。

此外,计生委组织30余人,进村入户调查核实生育史,确保子女数清楚;核实结婚证、离婚证,确保婚姻状况清楚;核实

户口簿、身份证,确保户口性质、年龄清楚;核实生育证明、收养证明、残疾证明、死亡证明,确保子女是否符合政策清楚。

“要确保计划生育家庭扶助工作不漏一人,不错一人。”该负责人说,在严格审核的同时,实行终身问责制,对在工作中不负责任,出现数据错误、弄虚作假和违规操作等问题的,经复核确认录入国家网的奖励扶助对象在省、市、县调查或群众举报查实后有误差的,要严格追究责任。

经过公示,严格审核确认2015年新增农村部分计划生育家庭奖励扶助对象684人,计划生育家庭特别扶助对象43人。

“下一步,济阳县人口计生委将按照国家有关政策要求,严格计划生育家庭的奖励扶助落实工作,让计划生育家庭享受到真正真正的实惠。”计生委相关负责人表示。

曲堤镇为千余名妇女免费体检

本报3月26日讯(记者 梁越 通讯员 安乐) 近日,济阳县妇幼保健站联合曲堤镇计生办开展了为期一周的农村妇女乳腺癌免费筛查活动,1000余名妇女参加本次活动。

20日上午9时,记者来到曲堤镇人口和计划生育服务站看到,几十名妇女在B超室外排队等候检查。据悉,本次检查由济阳县妇幼保健站与曲堤镇计

生办共同开展,包含乳腺和B超两个检查项目。

“我们活动为期一周,今天是第四天,已有300余人参加了本次检查。”在场工作人员说,预计一周能有1000余人参加。“考虑到妇女乳腺、宫颈发病率较高,农村环境差,妇女发病率更高,由此本次检查主要针对农村妇女,补偿其环境差、没时间检查等劣势。”

让每个准妈妈都拥有健康宝宝

县医院妇产科主任赵梅率先开展微创手术,创生命奇迹

赵梅,济阳县人民医院妇产科副主任医师,妇产科主任,济南市围产医学会委员,山东省疼痛研究会第一届妇产科专业委员会委员。1993年毕业于一直从事妇产科临床工作。2002年,曾前往齐鲁医院进修妇产科专业。

本报通讯员 杜秀香 本报记者 杨擎



赵梅主任正在探望刚生产的产妇。 通讯员 杜秀香 摄

作中。对于产科的胎位不正、头位难产等具有独到的诊断和治疗,迎接了众多新生命来到这个世界,接受了无数家庭由衷的感谢。她永远记得身为一个妇产科医生肩上所担负的职责。

俗话说:“女人生孩子便是把命交给了天。”如今的医学发展早已把这句俗语远远地抛在了脑后。虽是如此,可孕育一个生命仍然有很多未知的、不可预料的事情发生。

“部分产妇因子宫收缩乏力而导致产后出血。”赵梅说,有的

产妇来不及看孩子一眼,来不及享受做母亲的喜悦,便因此而失去了生命,即使幸运的,保住了性命,却被摘除子宫。这不只对产妇生理,更是对产妇心理造成了不可弥补的伤害。

生一个健康的孩子是无数个家庭的殷殷期盼,也是无数人对初为人父母的等待和喜悦。为此,赵梅率先在县医院开展了背带式缝合,相较于传统手术,不仅效果好,还能保留子宫,这对一个女人来说不仅意味着身体的完整,更意味着家庭的完整。

勇挑重担 率先开展微创手术

近年来,微创手术以它创伤小、恢复快、痛苦小等优势大行其道。赵梅不甘人后,2012年,她率先在县医院开展了腹腔镜下探查腹腔、卵巢囊肿切除、宫外孕摘除、子宫肌瘤切除等微创手术。

不仅如此,赵梅对妇科的宫颈癌根治术、卵巢癌根治术等大手术也是得心应手,有口皆碑。

2012年,县医院一名产妇因产后羊水栓塞命悬一线。病人几经周转,几次挣扎,几次放弃,在县医院赵梅及内科医生的联合诊治下死里逃生,创造了医学的奇迹,也创造了生命的奇迹。

2013年底,县医院内科楼搬迁,进行了学科调整和人员优化,妇产科规模扩大,专业化,扩展为产一科、产二科、妇科、产房及不孕不育五个科室,面对空前的机遇和发展,赵梅勇挑重担,就任妇产科主任。

几多努力,几多汗水,浇灌出收获的花朵。近年来,赵梅在省级以上期刊发表论文十余篇,其中《血清CA125在子宫内膜异位症复发和不孕中的价值》的科研项目获得山东省保健科技协会科学技术奖二等奖。

同时,连续两次当选为济阳县第八届、第九届政协委员。2012年,赵主任荣获济南市卫生系统“文明卫士”称号。

哭声在这里响起,生命从这里开始。新生命的降临,是希望,是喜悦,是未来。赵梅将肩负希望,与她们一起迎接新生命的到来!

创办孕妇学校 近万名准妈妈受益

2004年,为满足广大准妈妈的需求,赵梅在全县创办了第一所孕产学校。

“我首先带领大家下乡为孕妇查体,为她们讲解孕期知识,并解答她们提出的孕期疑虑,与她们面对面交流,减轻了她们初为人母的焦虑和担心,也拉近了我们之间的距离。”赵梅说,每月的8日、18日在县医院开展两次“孕产大课堂”,授课教师分别是县医院妇产科、儿科资深专家。

“课堂上,专家们采用讲授、互动、即时指导、咨询、答疑等丰富多彩的形式向我们演示

讲解妊娠分娩的全过程。”前来上课的周女士说,还讲解怀孕分娩的注意事项及如何照顾新生儿、如何科学地坐月子等内容。

同时,专家们与准妈妈准妈妈进行互动,帮她们答疑解惑,掌握更多有助于产程进展、缓解分娩疼痛的技巧,以便更好地做好分娩准备。

多年来,学校凭借科学实用的培训内容、生动活泼的教学方法,受到准妈妈及家属的普遍欢迎。到现在,已有9000余名准妈妈受益于孕产学校。

对产科疾病 具有独到的诊断和治疗

众所周知,妇产科是医院所有科室中哭声最多,却也是喜悦最多的科室。一声声婴儿的啼哭,宣告着一个新生命的降临,一张张笑脸,宣扬着初为人父母的喜悦。这里,少了一

分面对病痛的压抑,少了一分面对死别的沉痛,多了一分面对新生的希望和喜悦。

赵梅,是济阳县人民医院妇产科副主任医师。20年来,她全身心投入到妇产科的临床工